

福彩知多D

当得知双色球的中奖概率之后

从33个红色球中选择6个红色球号码,从16个蓝色球中选择1个蓝色球号码,“6个红色球号码+1个蓝色球号码”组成1注单式双色球投注号码。那么,1注双色球中一等奖的概率是多少?这总让人心生好奇,今天咱们就来聊聊这个话题。



是懂克制,合理控制投注金额。不要将购彩视为投资或赚钱手段,要时刻保持理性心态,合理控制购彩金额,不要超出承受范围,更不要借贷投注。三是要警惕,非法彩票一定要远离。远离非法彩票,不用可见的风险,去换取不可见的回报。四是献爱心,买福彩就是做公益,您购买的每一张福利彩票上,都能看到“感谢您为公益事业贡献××元”的字样,买一张彩票,就是在为公益事业贡献力量。

(文/图 黄颖琳 中福彩)

为对口支援西藏30周年献礼

广东福彩即开票手工艺品展情谊

建设美丽幸福西藏,共圆伟大复兴梦想。1994年召开的中央第三次西藏工作座谈会,作出了全国支援西藏的重大决策,确定了“分片负责、对口支援、定期轮换”的援藏方针。30年风雨兼程,为弘扬伟大援藏精神,展现援藏工作成果,广东省福利彩票发行中心联合广州市和江门市福利彩票发行中心,以福彩即开票为载体征集主题即开票手工艺品,向对口援藏工作30周年献礼。据了解,广东福彩选出的三件作品,满载深情与祝福,跨越千山万水,日前已顺利抵达拉萨,交付至西藏自治区福利彩票发行中心。愿这份心意,温暖西藏同胞,加深两地情谊。



作品《民族团结一家亲》

作品一:《中华民族一家亲》

即开票《中华民族一家亲》在选材方面,采用约2300张刮刮乐即开票,主要包含喜相逢、好运来、乐无穷、唐潮、耀出彩、翻六倍、丰衣足食和国泰民安等票种。制作时长约46天。

作品二:《民族团结一家亲》

即开票《民族团结一家亲》在选材方面,采用约2000张的刮刮乐即开票,主要包含彩票50元、千里江山图、5彩钻、和合美、888等票种。制作时长约30天。

江门市福利彩票发行中心邀请鹤山市职业技术学校师生创作,作品借鉴景泰蓝工艺技法,在即开票纸质材质质感之外,采用土陶结合法珐琅彩等工艺,创造出金边青龙飞翔在蓝天祥云之间的动态形象,寓意龙腾新时代,西藏地处青蓝美丽,富饶繁荣,各族同胞勤劳智慧,共同建设美好家园。

具体来看,福祿葫芦容纳万象,包容一切,寓意民族融合一家亲。“千子同一”石榴果籽粒粒饱满,颗颗相抱,恰如中华民族大家庭紧密团结在一起,形象贴切、寓意深刻,饱含期望、意境深远。一串多果的葡萄象征紫气东来、丰收繁荣,寓意援藏30年来取得的丰硕工作成果,促进了西藏经济社会的快速发展。国花牡丹花朵娇艳,花势昌盛,寓意着各族人民在党的领导下,团结共荣,继续开创国家繁荣昌盛的美好未来。

作品三:《民族团结在我心》

即开票《民族团结在我心》在选材方面,采用约2630张的刮刮乐即开票,主要包含福、正当红、锦绣如意、好运来、彩虹宝石、诸事长虹等票种。制作时长约15天。

广州市福利彩票发行中心邀请福彩从业人员结合传统剪纸工艺制作而成。创意将即开票与中国地图、毡房和草原等元素巧妙结合在一起,展现了中国的地理特色和文化底蕴。寓意着援藏工作加强了民族团结、促进了地区发展,彰显着国家的繁荣与富强。

其中,广州市福利彩票发行中心邀请福彩从业人员结合传统剪纸工艺制作而成。创意将即开票与中国地图、毡房和草原等元素巧妙结合在一起,展现了中国的地理特色和文化底蕴。寓意着援藏工作加强了民族团结、促进了地区发展,彰显着国家的繁荣与富强。

此外,“正当红”等即开票图案寓意着吉祥、幸福和好运,也寄托了对援藏工作的美好祝愿和对国家未来的无限憧憬。民族团结与爱国心则展现了56个民族紧密团结、共同奋斗的精神风貌。(文/图 黄颖琳 粤福彩)

福彩刮刮乐 100万元大奖 喜降东莞

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 莞福彩 插图 采采

近日,东莞一位彩民在刮刮乐彩票游戏中刮出“诸事长虹”100万元大奖,这份幸运降临得如此突然,让他和儿子都感到惊喜不已。据悉,这位彩民在闲暇之余购买了张张刮刮乐彩票,仅刮了三张便中得百万大奖。得知中奖后,他立即与家人分享了这一好消息,随即与儿子一同来到东莞福彩中心兑奖,共同见证了这一幸运时刻。

兑奖现场,父子俩的喜悦之情溢于言表。他们纷纷表示,这次中奖不仅让他们感受到了生活中的惊喜与幸运,也让他们感受到随手公益是一件简单却充满意义的事。刮刮乐即开票彩票“诸事长虹”寓意着“一见彩虹诸事顺”,彩虹作为幸运的象征。此款刮刮乐以彩虹为主题,期望给彩民带来好运和喜悦。

今日吉字:振 今日吉时:辰时、午时、未时 今日吉数:20、21、29 今日吉肖:牛、龙、马、羊、狗、猪(源源)

大小均衡 连号热出 一析福彩玩法走势

36选7:01、02、09、13、20、21、33。 双色球:06、08、19、21、30、33后区:03、04、06。 福彩3D:01、02、06。(源源)



选号准,运气好!

“90后”彩民连买三期捧回1688万元

6月6日晚,福彩双色球第2024064期开奖。当期全国井喷21注一等奖,单注奖金562万多元。来自安徽芜湖的“90后”彩民好运爆棚,凭借一张10元单式倍投号码,中得其中3注,奖金合计约1688万元。

方先生(化名)带着妻子,来到安徽省福利彩票发行中心兑领了奖金。据介绍,他接触双色球不到3年时间,每周固定花费30元,因为喜欢琢磨数字排列,一般选择自选投注,很少机选。

表示,购彩以来一直按照“2倍+3倍”的组合投注方式,偶尔也会自选5注号码。“这张彩票我已经连续买了3期,合眼缘的号码少时,我就买2注再分别倍投,如果哪天看好的号码比较多,就会直接打5注。”

号码,那天晚上十一点多,突然接到了彩票店站主的惊喜电话,我和妻子当时都懵了,完全不敢相信。虽然希望自己也能中奖,没想到这一天来得这么快!”

最后,他表示自己会继续购彩,也希望能将好运延续下去。(黄颖琳 莞福彩)



避雨(下)

插图:采采

雨一直在下。大梁喝着茶和大姐聊起来,闲聊中大梁得知眼前大姐竟是一位单身母亲,独自拉扯着一双儿女。幸好有社区的照顾,并在社区帮助下开了这家投注站。

得知情况后,大梁安慰了大姐几句,大姐说:“没事,有了这家福彩店,温饱不成问题。”雨停了,临走前大梁说:“帮我机选五注彩票吧。”大姐便为他机选了一张彩票。大梁拿了彩票正要走,大姐说:“小伙子,留个电话吧,我把你投的号码记下来。如果中了小奖,你把彩票寄给我,我兑了奖给你寄去,这样就不至于废了。”大梁便把自己的电话告诉了她。

第二天刚下火车,大梁就接到投注站大姐的电话,大姐在电话里高兴地说:“小伙子恭喜你啊,你买的彩票中了三等奖。你如果相信我,就加我微信,我把地址发给你,你把彩票寄给我……”

回到家,大梁毫不犹豫地将彩票快递给了投注站大姐。就凭那杯热茶,大梁相信大姐的人品。

三天后,投注站的大姐通过微信将奖金悉数转了过来。大梁收到奖金打电话致谢,投注站大姐说:“谢谢?你我相识,也是一种缘分嘛……” (汪小弟)

文明健康 有你有我

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

保护环境 人人有责

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年6月21日

“南粤风采”36选7 第2024163期

36选7投注总金额:396658元 中奖金本号码:21 24 04 15 18 28 特别号码:26

Table with columns: 中奖等级, 中奖注数, 总中奖金额(元), 单注奖金(元). Rows for 一等奖 to 六等奖.

累计奖金6885014元滚入下期一等奖。

Table with columns: 类别, 投注金额(元), 中奖注数, 单注奖金(元). Rows for 好彩2 and 好彩3.

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

好彩1 第2024163期

Table with columns: 中奖号码, 投注方式, 投注金额(元), 中奖注数, 单注奖金(元). Rows for 数字, 生肖, 季节, 方位.

投注总金额:579088元, 奖池资金余额:3173497元。 本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

3D 第2024163期

Table with columns: 中奖号码, 百位, 十位, 个位, 奖等, 中奖注数(注), 单注中奖金额(元). Rows for 单选, 组选3, 组选6, 1D, 2D, 通选1, 通选2, 包选三全中, 包选三组中, 包选六全中, 包选六组中, 和数7.

本期销售:4359906元;本期中奖总金额:2214823元; 奖池金额:3431061元。 本期兑奖截止日为2024年8月20日,逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

七星彩 第24070期

Table with columns: 本期开奖号码, 中奖情况, 等级, 中奖注数, 单注奖金(元), 应派奖金合计(元). Rows for 一等奖 to 六等奖, 合计.

本期全国销售金额:22677448元 29802375.49元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年8月20日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5 第24163期

Table with columns: 排列3, 排列5, 全国销量(元), 本省销量(元), 全国中奖注数, 本省中奖注数, 单注奖金(元). Rows for 直选, 排列3, 排列5.

15946425.68元奖金滚入下期排列3奖池。 18957539.24元奖金滚入下期排列5奖池。 本期兑奖截止日为2024年8月20日,逾期作弃奖处理。